

XIV. SAVJETOVANJE UZGAJIVAČA GOVEDA U REPUBLICI HRVATSKOJ

**POZIVAMO VAS NA XIV. SAVJETOVANJE UZGAJIVAČA GOVEDA U REPUBLICI HRVATSKOJ, KOJE ĆE BITI ODRŽANO
30. i 31. SIJEČNJA 2019. GODINE U PLITVIČKIM JEZERIMA (HOTEL „JEZERO“).
VESELIMO SE VAŠEM DOLASKU!**

CILJ

Cilj savjetovanja je edukacija i informiranje uzgajivača goveda i stručnjaka iz najvažnijih područja: agrarna politika, ruralni razvoj, selekcija, uzgoj, držanje, hranidba, proizvodnja, kvaliteta stočarskih proizvoda, zdravstvena zaštita, tehnologija proizvodnje stočne hrane itd. Predavači su uvaženi profesori Agronomskog i Veterinarskog fakulteta iz Zagreba, Poljoprivrednog fakulteta iz Osijeka, te sami uzgajivači s praktičnim i korisnim savjetima. Prema dosadašnjim iskustvima može se zaključiti da je savjetovanje postalo središnje mjesto susreta uzgajivača i stručnjaka, stjecanja korisnih i primjenjivih spoznaja, mjesto razmjene iskustava, te uspostavljanja novih poslovnih odnosa.

PROGRAM

Program savjetovanja dostupan na web stranici www.hpa.hr. Predavanja pokrivaju najvažnija područja govedarske proizvodnje, pri čemu se posebna pozornost pridaje pružanju konkretnih savjeta uzgajivačima. Ovogodišnje savjetovanje pored 16 stručnih predavanja uključuje Drugo natjecanje u kvaliteti kukuruzne silaže u Republici Hrvatskoj, te panel raspravu o stanju u mesnom govedarstvu. Nadamo se da će navedene sastavnice potaknuti živu i konstruktivnu raspravu. Važno mjesto zauzima promocija lokalnih proizvoda (kravljih sireva), koja je na programu drugog dana savjetovanja.

UVJETI SMJEŠTAJA

Sudionici savjetovanja mogu koristiti smještaj u hotelu „Jezero“.

Cijena smještaja (večera, noćenje, doručak) iznosi:

- **polu pansion u dvokrevetnoj sobi po cijeni od 360,00 kn/osobi**
- **polu pansion u jednokrevetnoj sobi po cijeni od 576,00 kn/osobi**

Napomena: u cijeni je sadržan PDV. Boravišna pristojba iznosi 7,00 kn po osobi po noćenju.

Sudionici savjetovanja koji koriste hotelski smještaj svoje troškove plaćaju u hotelu (gotovinom ili karticom).

KOTIZACIJA I PRIJAVA

Kotizacija pokriva troškove pripreme savjetovanja (izrada pisanih materijala, priprema predavanja i ostalo). Plaćanjem kotizacije sudionici ostvaruju pravo na sudjelovanje u radu savjetovanja, te dobivanje radnih materijala (Zbornik predavanja). Kotizacija iznosi 150,00 kn i uplaćuje se na dan registracije sudionika (30. ili 31. siječnja 2019. godine). Za uzgajivače je trošak kotizacija pokriven od strane uzgojnih organizacija (suorganizatori).

Prijavnica za sudjelovanje dostupna je u područnom uredu HAPIH-a ili na web stranici (www.hpa.hr). Ispunjenu prijavnicu potrebno je dostaviti elektronskom poštom (govedarstvo@hpa.hr) ili putem fax-a (01 3903 192). Također, prijavu je moguće izvršiti u područnom uredu HAPIH-a ili na tel: 01 3903 129.

INFORMACIJE

Sve informacije u svezi savjetovanja moguće je dobiti putem
tel: 01 3903 129, 01 3903 177; fax: 01 3903 192; e-mail: govedarstvo@hpa.hr